

തിരുവനന്തപുരം, ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയത്തിലെ
അഡീഷണൽ ഡയറക്ടറുടെ (മെഡിക്കൽ) നടപടിക്രമം

വിഷയം:- ആ.വ.ഡ. - ജീവനക്കാര്യം - നഴ്സിംഗ് ഓഫീസർ ഗ്രേഡ് I തസ്തികയിൽ നിന്നും സീനിയർ നഴ്സിംഗ് ഓഫീസർ തസ്തികയിലേയ്ക്ക് സ്ഥാനക്കയറ്റവും സ്ഥലംമാറ്റവും അനുവദിച്ചു - ഉത്തരവാകുന്നു.

- പരാമർശം:- 1) ഉത്തരവ് നം. ഇ.എസ്3-6911/2017/ആ.വ.ഡ, തീയതി 15-12-2018
 2) സീനിയർ നഴ്സിംഗ് ഓഫീസർ തസ്തികയിലെ ജീവനക്കാരുടെ അപേക്ഷകൾ

ഉത്തരവ് നം. ഇ.ഇ5-11993/2020/ആ.വ.ഡ. തീയതി 21-10-2021

പരാമർശം (2) പ്രകാരം ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസുകളിൽ നിന്നും ലഭിച്ച സീനിയർ നഴ്സിംഗ് ഓഫീസർ ജീവനക്കാരുടെ സ്ഥലംമാറ്റ അപേക്ഷ പരിഗണിച്ച് വിവിധ ജില്ലകളിലെ സീനിയർ നഴ്സിംഗ് ഓഫീസറുടെ ഒഴിവുകളിലേയ്ക്ക് സ്ഥലംമാറ്റം അനുവദിച്ചു Annexure I ൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഉത്തരവാകുന്നു.

പരാമർശം (1) പ്രകാരമുള്ള സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ട റാങ്ക് നമ്പർ 866, റാങ്ക് നമ്പർ 940 മുതൽ 942 വരെയുള്ള ജീവനക്കാരെ നഴ്സിംഗ് ഓഫീസർ ഗ്രേഡ് I തസ്തികയിൽ നിന്നും സീനിയർ നഴ്സിംഗ് ഓഫീസർ തസ്തികയിൽ നിലവിലുള്ള ഒഴിവുകളിലേയ്ക്ക് 45600-95600 എന്ന ശമ്പള സ്കെയിലിൽ ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നൽകി Annexure II ൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഉത്തരവാകുന്നു.

സീനിയർ നഴ്സിംഗ് ഓഫീസർ തസ്തികയിൽ ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നൽകി നിയമിക്കപ്പെട്ട ജീവനക്കാർ 2 വർഷത്തെ കാലാവധിയുള്ളിൽ ഒരു വർഷത്തെ പരിവീക്ഷണകാലം പൂർത്തിയാക്കേണ്ടതാണ്. ഉദ്യോഗക്കയറ്റം ലഭിച്ച ജീവനക്കാരെ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും വിടുതൽ ചെയ്യുന്നതിനു മുമ്പായി ജീവനക്കാർക്കെതിരെ അച്ചടക്ക നടപടികൾ നിലവിലില്ലായെന്ന് സ്ഥാപന മേധാവി ഉറപ്പു വരുത്തേണ്ടതാണ്.

ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള ഈ ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് വിടുതൽ ചെയ്യുന്നതിനും ജോലിയിൽ പ്രവേശിക്കുന്നതിനും ഔദ്യോഗിക രേഖയായി ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്.

വിടുതൽ ചെയ്യുന്ന തീയതിയും ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ച തീയതിയും ഈ ഓഫീസിൽ യഥാസമയം അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

(ഒപ്പ്)
ഡോ. ബിന്ദു മോഹൻ
അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ (മെഡിക്കൽ)

സീകർത്താവ്:

ബന്ധപ്പെട്ട ജീവനക്കാർ

പകർപ്പ്:

- 1) ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയത്തിലെ ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റ്
- 2) ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർ (ആരോഗ്യം)
- 3) ഫയൽ / കരുതൽ ഫയൽ

//ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം//


സുപ്രബ്

Annexure I

ക്രമ നം.	പേര്	നിലവിലെ സ്ഥാപനം	സ്ഥലംമാറ്റം നൽകുന്ന സ്ഥാപനം	അഭിപ്രായം
1	ശ്രീ.എം.എസ്	ജനറൽ ആശുപത്രി, തിരുവനന്തപുരം	ജില്ലാ മാതൃകാശുപത്രി, പേരൂർക്കട, തിരുവനന്തപുരം	
2	സെലീന ലീന.കെ.ജി	സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രി, തൈക്കാട്, തിരുവനന്തപുരം	ജനറൽ ആശുപത്രി, തിരുവനന്തപുരം	
3	അമ്പിളി.എസ്	താലൂക്ക് ആശുപത്രി, പാറശ്ശാല, തിരുവനന്തപുരം	സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, പാലോട്, തിരുവനന്തപുരം	
4	പ്രമീള കുമാരി.ബി.ആർ	ജനറൽ ആശുപത്രി, നെയ്യാറ്റിൻകര, തിരുവനന്തപുരം	താലൂക്ക് ആശുപത്രി, പാറശ്ശാല, തിരുവനന്തപുരം	
5	മിനിമോൾ തോമസ്	സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രി, തൈക്കാട്, തിരുവനന്തപുരം	താലൂക്ക് ആശുപത്രി, തളിപറമ്പ്, കണ്ണൂർ	
6	ഷൈനി.സി.കെ	താലൂക്ക് ആശുപത്രി, തളിപറമ്പ്, കണ്ണൂർ	സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രി, തൈക്കാട്, തിരുവനന്തപുരം	
7	സിനിമോൾ.ഡി	ജില്ലാ ആശുപത്രി, കണ്ണൂർ	സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രി, തൈക്കാട്, തിരുവനന്തപുരം	
8	അജിത കുമാരി.എസ്	ജനറൽ ആശുപത്രി, തിരുവനന്തപുരം	സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രി, തൈക്കാട്, തിരുവനന്തപുരം	
9	പ്രിയ കമാരി.എം	ജനറൽ ആശുപത്രി, തിരുവനന്തപുരം	സർക്കാർ മാനസികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, പേരൂർക്കട, തിരുവനന്തപുരം	
10	ലളിത.റ്റി	ജനറൽ ആശുപത്രി, തലശ്ശേരി, കണ്ണൂർ	ജനറൽ ആശുപത്രി, തിരുവനന്തപുരം	
11	സുമ.എസ്	സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രി, തൈക്കാട്, തിരുവനന്തപുരം	ഗവ. വിക്ടോറിയ ആശുപത്രി, കൊല്ലം (W&C കൊല്ലം)	
12	നിഷ മാത്യു	W&C മങ്ങാട്ടുപറമ്പ്, കണ്ണൂർ	താലൂക്ക് ആശുപത്രി, പയ്യന്നൂർ, കണ്ണൂർ	
13	വിനീത കുമാരി.സി.വി	താലൂക്ക് ആശുപത്രി, പയ്യന്നൂർ, കണ്ണൂർ	ജനറൽ ആശുപത്രി, തലശ്ശേരി, കണ്ണൂർ	
14	അനിൽ.എ	ജില്ലാ ആശുപത്രി, തിരൂർ, മലപ്പുറം	ജനറൽ ആശുപത്രി, തിരുവനന്തപുരം	

15	മായ.പി	സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, പുറത്തൂർ, മലപ്പുറം	ജനറൽ ആശുപത്രി, മഞ്ചേരി, മലപ്പുറം
16	പ്രിയ.പി.ബി	ജനറൽ ആശുപത്രി, മഞ്ചേരി, മലപ്പുറം	ജില്ലാ ആശുപത്രി, തിരൂർ, മലപ്പുറം
17	ശ്രീവിദ്യ.എസ്	സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, കമ്പള, കാസർഗോഡ്	സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, പുറത്തൂർ, മലപ്പുറം

(ഒപ്പ്)
ഡോ. ബിന്ദു മോഹൻ
അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ (മെഡിക്കൽ)

//ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം//


സുപ്രബ്

Annexure II

ക്രമ നം.	പേര്, വെൻ	റാങ്ക് നമ്പർ	നിലവിലെ സ്ഥാപനം	ഉദ്യോഗക്കയറ്റം വഴി നിയമനം നൽകുന്ന സ്ഥാപനം	അഭിപ്രായം
1	സുധ.കെ 338769	866	സർക്കാർ ആശാഭവൻ (സ്ത്രീകൾ) മായനാട്, കോഴിക്കോട്	ജില്ലാ ആശുപത്രി, കണ്ണൂർ	
2	ശാന്തകുമാരി.കെ 301232	940	ജില്ലാ ആശുപത്രി, പാലക്കാട്	W&C മങ്ങാട്ടുപറമ്പ്, കണ്ണൂർ	
3	രേഖ അംബുജാക്ഷൻ 238045	941	24X7 പി.എച്ച്.സി, കടംതുരുത്ത്, ആലപ്പുഴ	ജനറൽ ആശുപത്രി, നെയാറ്റിൻകര, തിരുവനന്തപുരം	
4	ബിസ്മി ജോസഫ്.എം 301208	942	താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി, ചാലക്കുടി, തൃശ്ശൂർ	സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, കുമ്പളം, കാസർഗോഡ്	

(ഒപ്പ്)

ഡോ. ബിന്ദു മോഹൻ
അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ (മെഡിക്കൽ)

//ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം//


സുപ്രബ്